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全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2025年 9月 13日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２５年９月１３日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  呂色の梁レンタルルーム（長崎市孔子廟前） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

５， 前回議事録の確認                      

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ ２０２５年度後期入会申請受付に関して 

２０２５年度１０月入会者の受付を開始させていただきます。入会 

申込書の様式は必ず最新のものをご使用ください。（別紙参照） 

本報７—２ 全国大会エクスカーション・若手勉強会・住教育勉強会に関して 

        全国大会まで残り僅かとなりました。各支部 支部長の皆様におか 

れましては会員の皆さんの積極的な現地参加ならびに非会員（１０ 

月入会者含む）の方々にもお声掛けいただきご参加をお待ちしてお 

ります。（別紙参照） 

    本報７—３ 第１２回再築対象表彰式に関して 

本年度も再築大賞へのご応募をありがとうございました。第一次審 

査を終え、国土交通省・林野庁・環境省へ最終審査をおこなってお 

ります。第１２回再築大賞表彰式は第１３回全国大会兵庫大会にて 

表彰をおこないます。（別紙参照） 

    本報７—４ 能登半島空き家古民家リノベーションコンテスト開催に関して 

        お陰様で能登空き家古民家リノベーションコンテストの作品応募 

を終了しました。（別紙参照） 

本報７—５ 第１４回古民家フォト甲子園の開催に関して（締切迫る） 

        小中高生が住み暮らす地域の風景に改めて目を向けてもらうこと 

で、自分が住む地域にはこのような素晴らしい景色・建物があった 

のだと、改めて気付き、地域に愛着を持ってもらうことを目的とし 

て大会を開催しています。（別紙参照） 

本報７—６ 令和の太子講開催に関して（継続） 

        大工職人が神様と崇める「聖徳太子」をお祀りするための「太子講」 

は、室町時代の後期頃４５０年程前頃から、全国各地に広まってい 
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ったのですが、近年では少なくなってきています。一般社団法人全 

国古民家再生協会では、平成２７年より「平成の太子講（現:令和の 

太子講）」として祭典をおこない大工職人の大切な行事として実施 

しています。本年は下記の日程で開催させていただきます。 

（別紙参照） 

本報７—７ 住教育勉強会の開催に関して 

        グループ団体である（一社）住教育推進機構が主催となり、国土交 

通省が推し進める住教育についての勉強会が７月よりスタートし 

ました。（別紙参照） 

本報７—８ 例会参加者の対応について 

        例会への参加が可能な方については、毎月の例会資料にも下記のよ 

うに記載させていただいています。（別紙参照） 

本報７—９ 例会議事録の提出徹底に関して（継続） 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—１０ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—１１ メルマガサービス終了に関して 

これまで長らく井上幸一がお送りしておりましたメールマガジン 

は２０２５年９月末で配信を終了となります。長 らくのご購読あ 

りがとうございました。（別紙参照） 

本報７—１２ その他 

 例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ８月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は８月度のリフォーム業務報告をお願いします 

    支報８−２ 長崎大学共同研究費支払いについて 

８月２５日に長崎大学へ共同研究費の支払いをしました。皆様の 

ご負担のご協力ありがとうございました。（別紙参照） 

    支報８−３ 第１３回全国大会兵庫大会について 

１０月２５日（土）神戸ポートピアホテルで開催されます全国大 

会兵庫大会の会場でお待ちしております。 

支報８−４ 古民家鑑定士講習・試験について 

        長い間休止していました古民家鑑定士講習・試験を１１月より再 

開します。それに伴い更新講習も１１月に開催となります。引き 

続きよろしくお願いいたします。 
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９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 長崎大学共同研究について（継続） 

・今後の予定の確認（木造耐震シェルター造作見積書を参照） 

・実験施設の関係で構造の一部を若干ではありますが縮小したい 

と考えています。基本構造の耐震との関連性に関しては問題あ 

りませんので了承してください。 

    審議９−２ その他 

 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ ジャパトラ配布について（継続） 

        ジャパトラの配布の徹底をお願いします。 

 

１１，学習プログラム                       福田 敏幸 

        家族信託について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２、 閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和７年１０月１０日（金） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  呂色の梁 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、支部協議事項、確認事項 

・学習プログラム  ・その他 


